· Практическая работа №1 - Шрифт
Задание 1. Применить формат к тексту.	(2 балла)
Задание 2. Формат по образцу.	(1 балл)
Задание 1. Шрифт
Напечатайте текст, представленный на рис.1, и придайте ему соответствующий формат. Что такое формат и как его применить к тексту прочитать ниже. Набранный текст потребуется для Задания 2!
[image: ]
Рис. 1
Формат – шрифт, начертание, размер и прочие свойства текста в программе Word можно менять с помощью группы инструментов «Шрифт» во вкладке меню «Главная». 
Группа «Шрифт»
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Что делает каждый инструмент:Увеличить 
размер на 1

Выбрать размер
шрифта

Уменьшить 
размер на 1

Выбрать тип
шрифта

[image: ]Отменить весь формат


Полужирное начертание

Цвет текста


Курсивное начертание
Надстрочный знак
Цвет фона текста


Подчеркнутый текст
Подстрочный знак

Зачеркнутый текст



Для применения какого-либо инструмента к тексту, необходимо выделить нужный фрагмент.
Полученный результат покажите учителю.


Задание 2. Формат по образцу 
[image: ]1. 	Добавьте элементу «И» в первом абзаце набранного в перовом задании текста формат – двойное подчеркивание:щелчок лкм
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Рис. 2
[image: ]Сделав формат тексту один раз, этот формат можно скопировать и применить к остальным элементам текста сколько угодно раз. Делается это при помощи инструмента: 
щелчок лкм лево 

[image: ]Формат по образцу

2. 	Скопируйте формат с этого элемента и примените к остальным словам, имеющим такой же формат на рис. 2 с помощью инструмента формат по образцу.
Чтобы скопировать формат:
1. Выделить текст, формат которого нужно скопировать.
2. Двойной клик ЛКМ на «Формат по образцу»
3. Выделить элементы текста, к которым нужно применить скопированный формат.
3.  	С помощью инструмента формат по образцу сделайте также цвет и надстрочный знак степеней двоек и их значений соответственными цветами, как показано на рис. 2.
Полученный результат покажите учителю.
*ЛКМ – левая клавиша мыши 
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Toruuecas onepauys €M sosepauiaet sHavenne uemuna, Toraan

TOMbKO TOFAA, KOFAA BCE BbiCKa3biBaHNA CBA3AHHbIE €10 UCTUHHBI!

TNoruueckas onepauys KT sosepawaer snauene uemunra, Toraa

VI TOMbKO TOrAa, KOrAa XOTs 6bl 0HO U3 BbICKa3bIBAHI CBA3AHHBIX 10
MCTUHHBI!

EAMHOTO onpeaeneHns NoHATUSA MHOPMaLIWS He cyliecTayeT!

1 BUT - stoxonmuectso VMHEOpMAaLK, KOTOPOE MOKHO NepeaaTh ¢
MOMOLLbIO OAHOTO 3HaKa B ABOUYHOM koZe («0» unm «1»).

bit = binary dlglt, dsouyHas yucppa (uzpa cros: aHan. bit—
HeMHo20)

2'=2,2°=4,2°=8, 2'=16, 2°=32, 2°=64, 2'=128,
2°=256, 2°=512, 2'°=1024

2,4,8..-CTeNeHn QBOVlKM (Konuyecmeso kodupyembix

sapuaHmos)

1,2,3...-00OKa3arenun cTeneHemn (konuuecmeso 6um

UHGbopmayuu Heobxodumbix O KOAUPOSKU)
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Toruueckas onepauys <M sosepauiaet sHavenne uemuna, Toraan
TONbKO TOrAa, Koraa Bce BbiCKa3blBaHWA CBA3@HHbIE e WUCTUHHBI!

TNornueckas onepauus «MTTN» sosspawaet sHauermne ucmuna, Toraa n

TONBKO TOTAA, KOrA@ XOTA Gbl 0HO N3 BbICKA3LIBAHMI CBA3AHHBIX €10
MCTUHHBI!

EAMHOTO onpeaeneHns NoHATUSA MHOPMaLIWS He cyliecTayeT!

1 GUT — 3TO KONUUYECTBO UHPOPMALIN, KOTOPOE MOXHO NepeAaTs ¢
MOMOLLbIO OAHOTO 3HaKa B ABOUYHOM koZe («0» unm «1»).

bit = binary dlglt, dsouyHas yucppa (uzpa cros: aHan. bit—
HeMHo20)

2'=2,2°=4,2°=8, 24=16, 25=32, 26=64,27=128,
28=256, 29=512,210=1024

2,4, 8... - cTeneHu ABOIKM (KOSTUYECME0 KOOUPYEMbIX 6apUaHMos)

1,2, 3... - nokasaTenu cTeneHeil (koau4ecmso 6um uHgopMayuu
Heobx00umbix O KoAUPOsKU)
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